

精神病人医院上吊自杀 医生两次路过,都没管

医院监控录像记录下全过程,值班医生已被警方带走调查

病人在医院内上吊自杀。值班医生两次打卡,都在距离事发地不到2米的地方,回头看了看吊在门框上的病人,但是没有任何举动就离开了。

警方已经调取了医院的监控录像,那名值班医生也被警方带走调查。刚住进医院老人自杀了

8月31日凌晨4时许,苏秀云老人的儿女们接到了沈阳市阜康心理医院的通知,称老人凌晨在医院自杀身亡。“医院称我妈是在2时30分许自杀的。”苏秀云老人的大女儿李女士说,妈妈66岁,有精神疾病已经30年了,一直在家由家人照顾。近期由于苏秀云的老伴患了脑血栓,家里人实在照顾不过来。8月29日,苏秀云老人住进了沈阳市沈河区小北关街188号阜康心理医院。8月30日,大女儿一直陪同,到了晚饭时间才离开。“我离开的时候,我妈的状态可好了。”李女士说。“医院承诺,夜班大夫每半小时巡房一次。巡房的夜班医生应该会及时发现,如果抢救及时,老人也不会死。”苏秀云老人的亲属认为,老人的自杀很值得怀疑。于是向医院提出查看监控录像。

医生没管吊在门框上的老人

医院走廊的尽头是医生办公室,苏秀云的病房就在走廊与东西通道的东北角,房门对着走廊,对面的墙壁上有一个镶嵌在木盒里的指纹打卡机。

虽然监控录像的清晰度不是很好,但可以还原老人结束生命的过程。

0:10 苏秀云沿着走廊似乎想找医生,过了一会儿又回到了病房。

0:28 苏秀云老人走出病房坐在走廊里的椅子上。

01:02 老人走出病房将走廊内的椅子搬到了病房门口,在门口和门框上比量。

01:25 身穿深色大衣的值班医生走过来打卡,这时老人已经进到了病房内,值班医生打完卡后,看了看被老人搬到了门口的椅子,离开了。

01:29 老人将布条打结,老人上椅



值班医生回头看看吊在门框上的病人。

子很困难,用了大约10分钟才完成。

01:38:16 老人踩在椅子上,将头套进绳索中,双脚离开了椅子,身体下坠,晃了两下后停止了动作。

01:39 也许是苏秀云老人下坠的身体发出了声响惊扰了在东侧通道的一个病人,一个身穿浅色裙子的人从通道的东侧走到了西侧医生休息的方向,然后又回到了病房。两分钟后又走了过来看了看已经吊在门框上的苏秀云老人,又回到病房去了。

01:55:48 那名医生出现,他从西侧通道内走出,习惯性地看向老人的病房看了一眼,在距离苏秀云老人不到2米的指纹打卡机上按了手印。而就在这大约7秒钟的时间,他又看了看老人的房门方向,然后毫无反应地转身离开。

02:25:10 那名值班医生又出现了,这次他用两秒钟按完了手印,然后再转身后将目光停留在苏秀云上吊的那个门框位置大约两秒钟,然后依然毫无反应地离开。

02:32:47 两个中年女性相互搀扶,探着身子直接来到了苏秀云老人的门前,然后大叫着吵醒了正在熟睡的医护人员,在那名两次在打卡机前出现的值班大夫和患者的帮助下,剪断了吊着老人颈部的布条,将老人抬进了房间。

院方要给家属5万元补偿

8月31日下午1时许,苏秀云老人的儿女看完监控录像后哭了。“你们看,这医生是在查房么,就按了手印就离开了,患者吊在那里,他都不救,他是什么医生!”一名苏秀云家属表示,院方曾希望给家属5万元补偿。“我不知道他们(医院)是根据什么要赔我们5万块钱,我们一分钱也不要,就要这个医生来承担见死不救的法律责任。”

8月31日下午,院方迟迟没有人出面回应家属的质问。

警方已经调取了医院的监控录像,那名多次打卡的值班医生也被警方带走,接受调查。

■据辽沈晚报

受“实践十一号04星”

发射失利影响

天宫一号发射计划调整

新华社北京9月1日电 中国载人航天工程新闻发言人1日接受记者采访时表示,执行我国首次空间交会对接任务的天宫一号目标飞行器、长征二号F运载火箭,在发射场的各项测试准备工作进展顺利,神舟八号飞船按计划已于8月26日空运至酒泉卫星发射中心。由于受“实践十一号04星”发射失利影响,任务总指挥部决定对天宫一号发射计划作相应调整。

这位发言人说,这次发射计划调整,主要考虑是发射天宫一号的长征二号F火箭与发射失利的长征二号丙火箭为同一系列,由于失利火箭的故障调查处理工作正在进行,故障原因是否关联长征二号F火箭尚不明确。出于安全考虑,目前工程各系统正对执行首次交会对接任务的各飞行产品开展全面的质量复查和举一反三工作。天宫一号具体发射时间将根据失利火箭故障调查结果确定。

审计官员

被挑脚筋扔下楼?

襄阳回应传闻称系自杀

针对网传的“襄阳市襄州区审计官员被挑断脚筋扔下楼被杀”一文,襄阳市襄州区警方1日通报称,经查判断死者曹新全系跳楼自杀。家属已于8月31日晚同意进行尸检,尸检结果出来后及时公布。

通报称,曹新全为襄阳市经开区刘集办事处黄坡居委会经营站长、黄坡金磊实业公司出纳。因黄坡居委会群众多次上访反映该单位经济问题,襄州区审计局决定审核其账目。8月26日上午,曹新全按约定来到襄州区审计局对账目进行核对,发现有短款现象。继续核对至19时许,曹说上厕所离开了办公室。隔了约几分钟,听到有人喊“有人跳楼了”,工作人员下楼发现坠楼人是曹新全。

而据网络传称,“曹新全在审计局查账的过程中残忍被人杀害,死者被挑了脚筋,又把从四楼窗口扔下……”经调查现场工作人员、目击证人,综合勘查情况,公安机关初步判断曹新全是因审计局四楼厕所窗户跳楼身亡。

■据辽沈晚报

黑老大安插手下当城管队长

背后可能有官员支持,武汉市江夏区检察院已介入调查

好似电影《无间道》中的情节,湖北武汉市江夏区黑社会团伙头目杨涛竟将得力手下肖某安插进金口街城管中队,并助其当上城管中队长,为自己效命,得以强揽金口总价数千万元的工程。

8月30日,江夏警方宣布,该团伙12名主要成员已被检方批捕。

为抢工程下“砍手令”

去年6月,江夏公安分局局长刘明利收到多封反映江夏金口地区杨涛团伙涉案线索的信访件。警方调查发现杨涛系江夏金口人,今年32岁,却有“四进宫”的前科。

2004年8月,杨涛为霸占金口万年青猪场工程,便指使手下威胁工程承包人熊某,逼迫熊某让他做。遭到拒绝后,杨涛决定给熊某一点“颜色”看看。几天后,杨涛指使手下王某带人到熊某的工地将施工车辆砸坏,将司机打伤,导致工地停工。

但熊某仍不退出,杨涛便对团伙成员说愿出20万元砍下熊某一只手。

2004年10月15日,杨涛得知熊某在一赌场内,便指使手下陈某等6人,携带一把仿六四手枪和几把砍刀、菜刀,堵住熊某,用菜刀、砍刀砍了熊某20余刀。为完成老大的“砍手令”,打手们竟真将熊某的一只手掌生生砍下,在远处丢弃,致使熊某无法接回导致左手伤残。

安插手下当城管队长

要想垄断金口地区工程,必须想方设法排挤他人,杨涛想到光靠打打杀杀,“不仅慢而且风险大”。2008年,杨涛通过关系将得力手下肖某安排进金口街城管中队工作。不久,肖某又“顺利”当上中队长。警方介绍,乡镇街道的城管队员多数不是公务员,也多无编制,相对好进。肖某之所以能顺利当上城管队长,背后可能有官员支持,目前江夏

区检察院已介入调查。

“工程只有杨涛能做,别人就算接了也做不了”,这逐渐成了金口地区大部分建筑商的“共识”。为保证工程进度,有的建筑商不得不中途停下工程,等着杨涛上门来和自己签订材料供应合同。通过这一招,该团伙承接了金口地区7个村的家园建设工程共计37个项目,以及8个大型工厂企业的建设工程,全部工程造价价达数千万元。

黑老大落网仍敢“叫板”

今年4月12日,民警在金口街抓获杨涛。杨涛落网后气焰仍很嚣张,声称“不与一般民警说话”。他还抠出自己的假眼珠,拍在桌上,威胁道:“我还敢再抠掉另一只真眼。”然而民警不为所动,随着杨涛手下一个个落网,一件件证据摆在他面前,他终于低头交代罪行。

■据楚天都市报

长沙楚雅医院
中国 湖南病毒疣 疣疹生殖研究基地

专治 顽固·复发 病毒疣·疱疹

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世,一次性治好病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发 **126元**

病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周长菜花、肉芽状增生物。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染,为生殖器长水泡、红肿、溃瘍。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作为癌变。

国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研新成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)

寻找多年反复发作病毒疣·疱疹患者优惠大活动

活动内容:体检费、检测费全免,治疗费、药费优惠 10%

活动时间:9月1日—9月30日

郑重承诺 无论疣体大小、轻重,均能一次性治好。签约治疗,法律公证,发放信誉卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。

就診请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心
专家预约 **84147922**
0731-84147922

地址:长沙市车站北路127号楚雅医院四楼(火车站往北直走500米)